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din 6 septembrie 2022 

de extindere a taxei compensatorii definitive instituite prin Regulamentul de punere în aplicare 
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și/sau cusute din fibre de sticlă expediate din Turcia, indiferent dacă au fost sau nu declarate ca 

fiind originare din Turcia 
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REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2022/1478 
AL COMISIEI 

din 6 septembrie 2022 

de extindere a taxei compensatorii definitive instituite prin 
Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2020/776 asupra 
importurilor de anumite materiale ţesute și/sau cusute din fibre de 
sticlă originare din Republica Populară Chineză și din Egipt la 
importurile de anumite materiale ţesute și/sau cusute din fibre de 
sticlă expediate din Turcia, indiferent dacă au fost sau nu declarate 

ca fiind originare din Turcia 

Articolul 1 

(1) Taxa compensatorie definitivă instituită prin Regulamentul de 
punere în aplicare (UE) 2020/776 de instituire a unor taxe compensatorii 
definitive la importurile de anumite materiale ţesute și/sau cusute din 
fibre de sticlă originare din Republica Populară Chineză și din Egipt și 
de modificare a Regulamentului de punere în aplicare (UE) 2020/492 al 
Comisiei de instituire a unor taxe antidumping definitive la importurile 
de anumite materiale ţesute și/sau cusute din fibre de sticlă originare din 
Republica Populară Chineză și din Egipt, se extinde la importurile de 
materiale ţesute și/sau cusute din semitorturi și/sau fire din fibre de 
sticlă cu filament continuu, cu sau fără alte elemente, cu excepţia 
produselor impregnate sau preimpregnate (pre-preg) și cu excepţia 
ţesăturilor cu ochiuri deschise cu o dimensiune a ochiului mai mare 
de 1,8 mm atât în lungime, cât și în lăţime și cu o greutate mai mare 
de 35 g/m 

2 , încadrate în prezent la codurile NC ex 7019 61 00, 
ex 7019 62 00, ex 7019 63 00, ex 7019 64 00, ex 7019 65 00, 
ex 7019 66 00, ex 7019 69 10, ex 7019 69 90 și ex 7019 90 00 
(codurile TARIC 7019 61 00 81, 7019 61 00 84, 7019 62 00 81, 
7019 62 00 84, 7019 63 00 81, 7019 63 00 84, 7019 64 00 81, 
7019 64 00 84, 7019 65 00 81, 7019 66 00 81, 7019 66 00 84, 
7019 69 10 81, 7019 69 10 84, 7019 69 90 81, 7019 69 90 84, 
7019 90 00 81 și 7019 90 00 84) expediate din Turcia, indiferent dacă 
au fost sau nu declarate ca fiind originare din Turcia (codurile TARIC 
7019 61 00 83, 7019 62 00 83, 7019 63 00 83, 7019 64 00 83, 
7019 65 00 83, 7019 66 00 83, 7019 69 10 83, 7019 69 90 83 și 
7019 90 00 83), cu excepţia celor produse de societăţile enumerate 
mai jos: 

▼M1 

Ţara Societatea Cod adiţional 
TARIC 

Turcia Saertex Turkey Tekstil Ltd. Ști. C115 

Turcia Sonmez Asf Iplik Dokuma Ve Boya San Tic A. Ș. C116 

Turcia Telateks Tekstil Ürünleri Sanayi ve Ticaret 
Anonim Șirketi 
Telateks Dıș Ticaret ve Kompozit Sanayi Anonim 
Șirketi 

C117 

Turcia Fibroteks Dokuma Sanayi Ve Ticaret AS 899G 

▼B
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(2) Taxa extinsă este taxa compensatorie de 30,7 % aplicabilă 
„tuturor celorlalte societăţi” din RPC. 

(3) Taxa a cărei aplicare este extinsă în temeiul alineatelor (1) și (2) 
din prezentul articol este percepută la importurile înregistrate în confor­
mitate cu articolul 2 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 
2021/2229 și cu articolul 23 alineatul (4) și articolul 24 alineatul (5) 
din Regulamentul (UE) 2016/1037. 

(4) Sub rezerva unor dispoziţii contrare, se aplică dispoziţiile în 
vigoare în materie de taxe vamale. 

Articolul 2 

Autorităţile vamale trebuie să întrerupă înregistrarea importurilor 
instituită în conformitate cu articolul 2 din Regulamentul de punere în 
aplicare (UE) 2021/2229, care se abrogă prin prezentul regulament. 

Articolul 3 

Se respinge cererea de scutire depusă de Turkiz Composite Materials 
Technology Üretim Sanayi ve Ticaret Anonim Șirketi. 

Articolul 4 

(1) Cererile de scutire de la taxa extinsă prin dispoziţiile de la 
articolul 1 se formulează în scris în una dintre limbile oficiale ale 
Uniunii Europene și trebuie semnate de o persoană autorizată să 
reprezinte entitatea care solicită scutirea. Cererea trebuie trimisă la 
următoarea adresă: 

Comisia Europeană 

Direcţia Generală Comerţ 

Direcţia G, Birou: 

CHAR 04/39 

1049 Bruxelles/Brussel 

BELGIQUE/BELGIË 

(2) În conformitate cu articolul 23 alineatul (6) din Regulamentul 
(UE) 2016/1037, Comisia poate autoriza, printr-o decizie, scutirea de 
taxa extinsă prin dispoziţiile de la articolul 1 a importurilor provenind 
de la societăţile care nu eludează măsurile compensatorii instituite prin 
Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2020/776. 

Articolul 5 

Prezentul regulament intră în vigoare în ziua următoare datei publicării 
în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene. 

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se 
aplică direct în toate statele membre. 

▼B
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